



德培小学 专辑

好可爱的花苗

102班小记者 俞煦阳(证号1508389)

学校下发了绣球花籽,我把它们埋在土里,每天给它们浇些水。过了一段时间,小籽籽顽皮地从泥土里探出了嫩生生的小苗,我兴奋极了。我每天放学回家,就给小苗儿喝点水,晚上给它们盖上一层小被子。春风软绵绵地吹着,暖和的阳光照耀在绿油油的小苗上。

啊!好可爱的一盆花苗呀!小苗,小苗,请你快乐地生长吧!我期待着你们能开出美丽的鲜花,能为我们的校园增添一盆芳香迷人的绣球花。

指导老师 王佩飞

种玉米

106班小记者 刘溪月(证号1509366)

假日里,阳光明媚,我和爸爸带着工具和已经培育好的玉米苗去种玉米。

我们先用锄头锄掉了杂草,把田整好。接着,在田里挖了一个个小坑,接下来种玉米苗正式开始了,爸爸小心翼翼地吧玉米苗分开,每个小坑里放一棵。用坑边的土把小苗的根埋起来,让小苗保持挺立姿势。我呢,则忙着给小苗浇水。瞧,它们好像有点渴,正畅快地喝着水呢。最后,我们还不忘了在小苗的身边撒了一把肥料,并用土盖好。这样,我和爸爸一共种了三十多棵玉米。在微风的吹拂下,绿油油的玉米苗好像在向我们微笑。我依依不舍地与玉米苗道别。

指导老师 杨丽影

架子鼓比赛

201班小记者 严梓轩(证号1508751)

五月一日,我参加了全国青少年打击乐浙江省选拔赛。经过一个多月的集训,我信心十足。可是,临上台前,我的心却不由自主地怦怦乱跳起来,就好像要跳出我的胸口似的。我的脑袋里一片空白。但当主持人报到我的名字的时候,我深呼吸了一下,拿起鼓棒,径直走向舞台上的架子鼓,调整好座位,坐下来。这时,考场想起了我熟悉的音乐,我开始进入了状态,鼓棒在我的手中欢快地飞舞着、在每一个我的手指指向的鼓上短暂的停留、击打出美妙的鼓声,我的感觉好极了,像是在做一个美梦一样。台下鸦雀无声,整个舞台好像只属于我一个人。

当音乐放完的那一刻,台下响起了雷鸣般的掌声,把我从梦境中带回到现实,我顿时感觉一阵轻松。

指导老师 黄雪明

情系远方

202班小记者 周乐凯(证号1508755)

小时候,我爸爸经常不在我们身边。每逢过年过节之时,别人家一幅团圆的景象,而我们家却只剩下我和妈妈两个人。我奇怪地问妈妈:“爸爸在哪里呢?”妈妈几乎次次都这样说:“你爸爸在远方。”我继续追问道:“远方在哪里呢?”妈妈耐心地回答:“远方就在遥远的大海上,我也没有去过,那里比你想象的还要远。”

每当我看见别的小朋友牵着爸爸妈妈的手,一起逛街,一起游玩,我就会露出羡慕的神情。我多想爸爸像神奇的擎天柱一样,从天而降,出现在我面前。那陌生的远方在我心中埋下了一颗小小的种子,悄悄生根发芽。

有一天,爸爸回来了,我欣喜若狂,紧紧牵着他的手,诉说着我对他的思念。我眨眨眼睛,用稚气的嗓音说:“爸爸,我要跟你去远方。”爸爸听了,摸着我的头,笑着说:“孩子,你还小,等你学会了一身本领。你就能像爸爸那样驾驶着大轮船,去远方了!”

我想去远方,等我学会了许多知识,我要去远方和爸爸一起并驾齐驱。

指导老师 吕静

戏浪

502班小记者 毛嘉妮(证号1509967)

在我的欢呼声中,我们一家人去了海边玩赏。

金灿灿的沙滩在朝阳的照耀下闪闪发光,海浪温柔地在沙滩上起起落落。我脱了鞋,在沙滩上走来走去,好舒服呀!只见一个个浪潮向我扑来,仿佛在欢迎我们的到来。

我看着这些美景,渐渐地有了冲浪的念头。我卷起裤子,向大海扑去。突然,一个浪头就迎面而来,我还没有防备,就冲到了脚上,脚底的沙子缓缓退去,感觉人在后退一样。

又有一个巨浪即将到临,我赶紧从沙滩上拾了几块石头,向海浪打了过去,飞溅起海水侵入了我的嘴巴,咸咸的,一点都不好喝!

又一个浪来了,冲到我的面前时,我一跃,本想跃过去,可一不小心,趴在了地上,我顿时变成了“落汤鸡”,这下可完了!

那翻腾的浪花带给我多少快乐啊!

指导老师 高朝霞

我家的五月月

206班小记者 万嘉天予(证号1509855)

我家有一只美丽鹦鹉,它是五月出生的,所以我们都叫它五月月。

它有一双圆溜溜的眼睛,大大的嘴巴,羽毛又长又漂亮,摸它的时候,感觉到它的毛滑滑的,真舒服!

五月月睡觉的时候,是站在一根又粗又长的棍子上的,它在露台上晒太阳的时候还会唱歌呢!“我是一只小小小小鸟,想要飞呀飞却怎么也飞不高……”虽然它只会唱这两句,但我还是非常喜欢听它唱歌。

它有时候会站到我的手臂上来,我点头,它也点头,我把手轻轻地抖一抖,它就会跟着我摇手臂的节奏,开始跳起欢快的舞来,我对它说:“您好。”它也会回答我一声:“您好!”我可开心啦。我挠它痒痒的时候,它还会把翅膀张开,让我挠呢!每次给她喂食的时候,它就一把抢过我手里的食物,我知道它最喜欢的食物是苹果、花生,还有玉米、瓜子等。

指导老师 王斐

抓小蝌蚪

301班小记者 邓琳(证号1508797)

星期天,阳光明媚,春风拂面,我和妈妈到公园游玩。

哇,小河里的蝌蚪真多呀!乌黑一大片,像一群数不清的小逗号。它们长着圆圆的大脑袋,乌黑的身子,甩着一条长长的尾巴正快活地游来游去。许多小朋友围在小河边在抓小蝌蚪,我也按捺不住加入了抓小蝌蚪的行列中。

我找来矿泉水瓶,蹲在小河边,静静地等待游过来的小蝌蚪。大约过了两分钟,有一条胖乎乎的小蝌蚪进入我的视线,它丝毫不知道自己已有危险,慢悠悠地游着,我耐心地等待最后的时机,使劲一捞,正好被我逮了个正着,我高兴极了。

天慢慢暗了下来,我已经抓了好多条了,直到妈妈对我说:“琳琳,时间不早了,我们回家吧!”我才停下来,依依不舍地离开。

我在回家的路上想:我有妈妈的关心,小蝌蚪也要妈妈的关心。我对妈妈说:“妈妈,我们把小蝌蚪放生吧,青蛙妈妈找不到孩子肯定很着急。”妈妈笑了,点了点头。我飞快地跑到小河边把小蝌蚪全放生了。小蝌蚪们又回到水里快活地游着,仿佛对我说:“谢谢你,小朋友,你真是有个爱心的人。”

指导老师 杜亚儿

灭蚊记

306班小记者 何锦源(证号1509887)

自从蚊子在我家安家落户后,我就开始绞尽脑汁地想消灭它们。

我跟蚊子过招无数次。有一次,我看见蚊子在床上停着,不知是已经吃饱吃足,还是正在寻觅饱餐的对象。我没有过多地考虑它的温饱问题,就不动声色地挪位到它跟前,一对霹雳神掌也已准备就绪,只待上前上前再上前,合掌一击便能把它拍得粉身碎骨。可是事与愿违,怪我只顾眼前,不顾脚下,只听“啊——”的一声惨叫,我摔了个四脚朝天,蚊子呢?也早已不见了踪影。

有时候,蚊子也会自投罗网。一天,我正在洗衣服,它们仿佛知道我无暇顾及更无力反击,就纷纷向我开战。不知是水花飞溅,打湿了它们的翅膀,还是它们得意忘形飞到了泡沫上,总之是我没费吹灰之力,它们便一只只被消灭了。

就这样,每年的夏天就成了我和蚊子一论高下之时。

指导老师 鲁雄微

家里的新成员

303班小记者 王竹涛(证号1509865)

猜猜我家的新成员是谁?是弟弟?是妹妹?哈哈,都不对,它是刚刚加入这个家庭的小可爱——“小乌龟”。

它可是个淘气包,一双绿豆似的小眼睛下长着两个不知名的红色小东西,那坚硬的“盔甲”和锋利的“钢爪”合起来就是一个刚强的战士,威武极了。那强而有力的四肢使它爬起来格外得快。

刚到家,它有点认生,在玻璃缸里四处扑腾。中饭时间,我想好好欢迎一下这位新成员,准备了新鲜的青菜、肉还有小虾米。一开始,它东瞧西看地不敢吃,突然,趁我一个不注意,肉少了一块。哦,原来那家伙正吞着呢,尝到了美味,它开始狼吞虎咽。吃饱了的它跟刚来时完全不一样了,在那里悠闲地开始饭后散步,偶尔还会用那绿豆似的小眼睛看看我,好像在逗我玩呢。

在玻璃缸里呆了一天,我把它拿出来放在客厅地板上,让他活动一下,跑跑步。可它一直不动,我轻轻敲打它,它反而把头跟四肢都缩进去了,正当我想把它放回去,它却一个猛进“飞跑”起来,逗得我哈哈大笑。

我喜欢我家的新成员,希望它能在我们家快乐地生活着。

指导老师 杜亚儿

帮爸爸戒烟

304班小记者 王苒华(证号1509878)

最近,我发现爸爸抽烟比以前多了,我担心爸爸的身体,于是决定帮爸爸戒烟。

在一次晚饭后,我郑重地对爸爸说:“爸爸,你是我们家的顶梁柱,可你经常抽烟,不就是在破坏自己的身体吗?所以,从现在开始,你必须戒烟!”爸爸犹豫了一会儿,答应了。“你敢跟我拉钩吗?”“拉钩就拉钩。”拉完了钩我又对爸爸说:“不许反悔,反悔了就不是我的好爸爸。”

爸爸自觉地拿出了口袋里的香烟和打火机。我继续跟爸爸约定:“以后回家要接受我和妈妈的检查,口袋里不能有烟,不能有打火机,嘴里不能有烟味,家里不能有烟味,车里也不能有烟味。”“没问题!”爸爸爽快地答应了。

接下来的一个星期,爸爸每天自觉地接受我和妈妈的检查,嘴里和身上没有了烟味,车里的空气也好多了。直到有一天,爸爸送我去练琴,到了琴行门口,爸爸说是有点累,想在车上躺会儿,就让我自己去练琴了。等我练完琴回到车上,闻到车上有一股淡淡的烟味。“爸爸,你抽烟了?!”我瞪起双眼,尖着嗓门问爸爸。“没有,我一直在车上睡觉。”“你撒谎,车里、你嘴里都有一股烟味,你不是一个好爸爸。哼!”

回家的路上,我再也没有理爸爸,任凭爸爸认错、道歉、拍马屁,我就是嘟着嘴,昂着头。回到家里,我把事情告诉了妈妈,和妈妈一起,对爸爸进行了深刻的教育,罚他做家务,直到他保证真的不再抽烟了。

我一定会继续严厉地监督爸爸,帮爸爸戒掉烟瘾,赶走香烟这个健康的杀手。

指导老师 徐红波

鱼怀孕了

401班小记者 沈晨妍(证号1509914)

大家一定没有见过鱼生鱼的场景吧!我们家就发生了这样一件有趣的事。

记得有一次,我发现我家的一条红鲤鱼的肚子变得胖胖的,是不是鱼生病了?我有一点奇怪,连忙问爸爸是怎么回事?爸爸告诉我这条鱼怀孕了,我听了心里大喜。

过了几天,红鲤鱼果然在缸里生下了一粒粒的鱼籽。我细细地观察着,发现鱼籽黄黄的,真有意思。我和爸爸齐心协力把缸搬到了阳台上,好让鱼籽吸收太阳光,让它们孵出来得更快。过了一天,鱼籽的表面变成了黑色,又过了两天,小鱼们终于孵了出来,我高兴得不得了。

后来,我上网查了资料说:“小鱼可以吃奶粉、碎蛋黄、豆浆……”我舀了点豆浆,洒在水面上,可是小鱼们并没有游上来,我有些着急,听爸爸说,把一些花草放在水面上,这样小鱼们就能吃到了。我试了试,果然成功了。我又给小鱼们弄了个氧气泵供它们有足够的空间呼吸,给了它们一个温暖的家,让它们舒舒服服地生活在那里。

现在我家的小鱼在一点点地长大,身体已经有点变成了红色,我心里既期待又兴奋!我一定会好好照顾它们。

指导老师 黄海妃 戴微

奶奶家的香瓜

205班小记者 杜卓尔(证号1509852)

今天,我带着愉快的心情去奶奶家。

一到家就迫不及待地地问奶奶家里的香瓜长大了没有,奶奶高兴地说:“长大了,就等着你来摘呢!”我连忙走到瓜地看,只见那瓜一个个地挂在藤上,有点圆圆的,有点长长的,一个个像胖娃娃似的真好看,那么多的瓜凑在一起,好像在开会。我伸手想去摘它,可是马上又把手缩回来了,它们就好像和我们一样都是一个个可爱的小宝宝,我怎么能忍心把他们摘下来呢?

看着这些可爱的小宝宝,我心想你们快快长大吧!长得赛过大南瓜才好呢!

指导老师 林雪金

消防演习

206班小记者 向佳妮(证号1508797)

昨天,老师叫我们今天每个人都带一块手帕,说是学校消防演习要用。

早上我们一上完自习,本应该是做操的时间,学校的警报声却突然响了起来,消防演习开始了。我们急忙拿起手帕,捂住口鼻,弯着腰,井然有序地往外跑。在跑的路上,楼道里烟雾腾腾,呛得我们无法呼吸,熏得我们睁不开眼睛。终于,我们跑到了操场集合点。

不一会儿,只见一辆红色的消防车向我们开了过来,车上下来好几位消防队的叔叔,他们是专门来参与我们学校举行的这次消防演习的。等我们的同学们都到齐后,消防队的叔叔给我们讲了很多消防方面的知识,如果真发生火灾时我们该怎么办,该怎样逃生等等。最后,还教我们如何使用灭火器灭火,并有老师示范。

这次消防演习对我们来说受益匪浅,这是生命中一堂意义重大的课!

指导老师 王斐